

七夕将至 你怎么过

本刊 综合

孤家寡人 别人过节我赚钱

情人节怎么过?单身男女的情人节,印象中总被《没有情人的情人节》唱得凄凄惨惨,但如今黄小琥的一曲《没那么简单》道出了更多人的心声,其实一个人过,也有一个人的乐趣。

今年七夕情人节,市民方先生就打算从桌游上开始。方先生是市区一家公司的员工,平时同事之间经常凑在一起利用休息时间玩桌游,今年情人节快到了,单身的他不想去街上“触霉头”,也不想一个人在家,过那种“一杯红酒配电影”的单身生活。于是几个朋友一商量,准备叫上几个人,找一间环境清幽的茶市,沏上一壶绿茶,在说笑中打发时间。

方先生告诉笔者,他们打算在游戏过程中安排非正式的相亲活动,每人带上一个单身的异性朋友,在游戏之余互相介绍认识,兴许就碰上了命中注定的那个她(他)。“如果我能帮朋友介绍一位异性朋友,或者朋友能给我带来一位知性女郎,没准就能凑成两对。”方先生说,七夕那天,他们将分头去繁华的地方出售鲜花,看对眼的可以分为一组,配对没成的可以和熟悉的人一组,在互相了解中还能赚上一笔。方先生还透露,去年他的一个同事就是利用情人节鲜花紧俏的商机,自己去花店采购了一批玫瑰,不想一晚上下来赚了近500元。“不管能不能遇上心仪的女孩子,能在别人玩

浪漫的时候赚上一笔,哪怕几十元,也是一个收获。”方先生说,要浪漫先浪费,既然是单身,就想办法攒点钱,为将来的浪费做好准备。

痴男怨女 将浪漫进行到底

巧克力,玫瑰花,烛光晚餐等,都是情人节的浪漫元素,刚刚步入爱河的少男少女恨不得把脑袋瓜儿都想破,一门心思为自己的另一半准备一个不一样的情人节。

市民朱先生今年4月刚和陈小姐确定了恋人关系,今年七夕是他们的第一个情人节,小两口虽然对此表面上都表现得云淡风轻,私底下,两个人却都在做着精心的准备。

朱先生告诉笔者,情人节当天他休息,女友却要正常上班,他白天会花上一整天为女友准备一个特别的情人节。他说,他想利用休息时间尽可能找他的朋友以及女朋友的姐妹,让每位关心他们的人写上一段祝福的话,然后装订成册,在她下班时送给她。“我想让她明白我对她的在乎,以及对我们未来的信心。”朱先生说,他不指望女友为此感动得稀里哗啦,他只是想让对方能够感受到这份感情,珍惜他们之间的缘分,在朋友的祝福中走进婚姻殿堂。

朱先生的想法既温馨又经济,陈小姐的点子也毫不逊色。“我们都刚毕业没多久,没有买这买那的实力,女孩子无非就是细心点。”她说她已经提前折

了999颗幸运星,每颗星星都是她对两个人爱情之路的祝愿,她希望双方能和和美美,一起度过生活的平淡和起伏。

笔者了解到,不少因工作关系分居两地的情侣也在为情人节准备着礼物,有人利用网上购物的便捷,认真挑选一份小礼物送给远在他乡的另一半,有的一笔一画写上一封饱含思念的秘密书信,有的则把分开后生活上的点点滴滴写成日记,在七夕这一天寄到对方手中,让对方知道“没有你的日子我真的很孤单”,还有一些人则绞尽脑汁地策划短信,遥寄对对方的思念。

已婚男女 平平淡淡才是真

七夕,原本是一个记录星辰动向的日子,近几年,把七夕作为情人节的大多是年轻人,老一辈虽有参与其中的,但相比之下,他们的七夕要淡定不少。

今年40多岁的汤大姐结婚10余年,她告诉记者,老公提议七夕节去外面饭店吃顿饭,也尝尝谈恋爱时的浪漫。但是这个想法刚提出就被她否决了。她说,但凡节日,餐厅的价格必定是水涨船高,与其和当天出去吃饭的情侣们相挤,还不如自己在家做一顿可口的晚饭。“平平淡淡才是真。”她说,当天一大早,她就去最大的菜场,买上几样老公最爱吃的水产和蔬菜,认认真真给他做一顿可口的晚餐。

◎资讯

济宁天虹一汽欧朗车王挑战赛招募业余车手

您是驾驶高手吗?您喜欢赛车的速度与激情吗?近日,笔者从位于济宁市金宇路59号置城国际东100米的济宁天虹汽贸公司获悉,济宁天虹一汽欧朗车王挑战赛正面向广大市民招募业余车手,让爱车的朋友过一把赛车瘾!更让广大车友兴奋和惊喜的是,济宁天虹在这次活动中还准备了超级大奖等您拿!据了解,一等奖为电动车一辆,二等奖为精美炊具一件,参与奖:济宁天虹精美礼品一份。感受赛车激情,分享豪礼惊喜,济宁天虹一汽欧朗车王挑战赛精彩不容错过!活动报名日期:自即日起至8月25日。一汽欧朗是中国一汽为年轻消费群体倾力打造的全新品牌,着力通过“激情夺目的时尚”、“国际一流的品质”、“可感知的科技”、“360°安全”四大商品卖点,为年轻一族带来全新的驾乘享受。在车型外观设计上,一汽欧朗引入了国际流行的流体切割设计理念:整体前低后高的运动轿车造型表现动感与激情,前发动机盖夸张的“峡谷”造型在棱角间透射出锐气与张力,犀利而具有凝视感的大灯让整车更具神采。动力方面,一汽欧朗搭载了由中国一汽全新开发的高性能ET?1系列发动机,并选择1.5L黄金排量,与其搭配的是日本爱信S系列5速手动变速箱和S40I智能4速自动变速箱,燃油经济性由此表现非常出色。(缪大鹏)

海马汽车“夏馈行动”走进亿丰时代广场

海马汽车全国主题营销活动——“豪门盛宴夏馈行动”于2012年6月29日正式走进济宁。此次活动以“福美来十年感恩季,天天豪礼惠加惠”为口号,不仅体现了福美来品牌10周年“感恩惜福”的品牌精神,同时,9000元豪礼三重享、每店10台特供车、10台网络半价车抽奖等购车优惠和惊喜大礼,也表达了亲情回馈新老客户的诚意。

为了让“豪门盛宴夏馈行动”能够惠泽济宁市民,仲夏之“惠”海马汽车“夏馈行动”走进亿丰时代购物广场暨泰山啤酒节赏车夜活动在8月12日晚拉开帷幕,现场海马汽车邀请了精彩的文艺演出团队为现场市民奉上精彩的视觉感官,同时还有畅饮啤酒赢取丰厚大奖活动,现场互动有奖问答、0元秒杀精美茶具等丰富的互动游戏环节,引起了市民的积极参与与带动了整个活动现场氛围高潮不断,现场的优惠政策更是吸引了不少市民前往了解海马汽车并下单。自2002年7月18日第一辆福美来面市至今,已经整整十个年头。十年间,作为中级轿车市场的开创者、作为“新三样”的引领者,作为“合资转向自主的开拓者、作为CTCC赛事自主第一冠的成就者,福美来离不开社会各界的大力支持和包容。(孙涛)

GYMBOREE 早教专家 全球同步 0-5岁宝宝早教课堂

中国早期教育急需让孩子重返童年

六一儿童节前夕,中国早期教育趋势论坛在上海举行。论坛上,美国著名早教机构金宝贝发布了2012全球早期教育比较研究报告。该报告调研了包括中国在内的全球五大洲14个国家的数十位家庭儿童的生活状态、早期教育方法和各国的早期教育理念。结果显示,全球儿童的平均压力比上一个10年普遍增加,中国家庭的早期教育模式和欧美国家存在明显差异。

全球早期教育比较:中国的领先指标和落后指标

调研显示,全球儿童最早开始学习识字的国家都在亚洲,中国排名第一,其次是韩国与日本;中国也是最喜欢用识字游戏、唐诗教育孩子的国家,中国国家教授孩子第二门语言的意愿居于全球前列(北京家庭喜欢教孩子背诵唐诗,上海家庭偏向于提前让孩子学外语)。“识字”和“背唐诗”、“学英语”是中国家长提及最多的几种早教方法。在另外一些调研数据中,中国家庭明显落后于全球指标:中国0-6岁儿童的平均每天睡眠时间倒数第二,仅次于韩国;中国儿童的平均户外活动时间在14个主要国家中倒数第一,远低于全球儿童平均水平2.55小时。在音乐、艺术、自然与科学启蒙方面,中国家庭的

指标明显落后于欧美国家。另外,作为早期教育中心角色的父母陪伴孩子的时间也居于末尾,调研显示在中国陪伴孩子最多的是老人和保姆。

专家:中国家庭需要转变早期教育重点

有专家认为,中国孩子较早开始识字是由于象形文字的原因,但也有专家提出不同看法:象形文字不一定意味着早期学习的优势,否则无法解释调研中显示的儿童实际阅读第一本书的时间使用字母文字的德国家庭比较领先,而中国却远远落后。他认为这个原因是中国家庭比较重视孩子某些技能的提前训练,以便让孩子在后面的学校教育中主动。西方家庭的这种压力较少,他们更多倾向培养孩子的阅读兴趣。

德国慕尼黑大学教育学、心理学、社会学硕士、儿童心理专家兰海认为,调研显示中国家庭比较落后人文启蒙是影响儿童探索欲和创造力的根本,超前的让孩子学各种技能,而不是激发对知识的探索欲望,忽视对审美、音乐、人文知识方面的培养,实际相当于给孩子加上十倍速的心脏发动机,最终是会扼杀想象力,创造力。中国家庭需要转变早期教育重点,让孩子重返童年。

◎资讯

国际煤矿设备及工程机械展览会即将举办

济宁,“孔孟之乡,运河之都”,是一座古老而又美丽的城市,自元朝开始,就形成了“南通江淮,北达燕冀”的交通咽喉,同时也是煤炭大省,煤炭资源极其丰富。随着政府的高度重视和重金投入,必将取得更快的展展。

近日,由济宁市招商局、济宁市煤炭产销协会主办,北京拓威国际展览有限公司承办的“2012中国(济宁)国际煤矿矿山设备、工程车辆及配件展览会”将于2012年9月23日至25日在济宁金宇汽车汽配城隆重举行。

本届展会以“巩固市场,更好发展”为主题,展出形式灵活多样,展出面积预计超过2万平方米。展会将重点扩大宣传和影响,从组织参展和专业观众邀请两个方面,提高展会层次和国际化程度。筛选高质量、高水平的项目参展,广泛邀请煤炭、能源、化工、环保、市政相关部门以及国内外生产和贸易企业的专业人士,开展技术交流、产业合作、采购产品、发布技术和产业需求信息。届时将有来自国内外知名煤炭装备厂商参加,涉及煤矿安全避险“六大系统”及采掘机械及配套设备、支护设备、提升设备、环境安全监测监控仪器与装备、防爆电器设备等相关技术设备。

2012年9月23日至25日“2012中国(济宁)国际煤矿矿山设备、工程车辆及配件展览会”将成为展示企业形象、提供产品、科技成果与把握市场机遇的极好平台,助推企业向高技术发展,实现中国现代煤炭产业健康发展实现绿色延伸的美好前景。(杨景瑞)

任城区常委领导到蓝天豪庭检查工作

8月15日上午,任城区政府常委领导到蓝天豪庭营销中心检查指导工作。蓝天豪庭作为济宁市重点招商引资项目,任城区第二批集中开工重点项目,自开工建设以来,受到社会各界的广泛关注,济宁市政府、区政府领导曾多次莅临指导,去年十二县市区领导也曾集体现场参观指导。本次区政府领导,主要就项目施工情况、销售进展情况、项目配套设施规划情况做了重要指示。

常委领导指出,蓝天豪庭,占据了济宁市发展的核心要塞,城市中央位置,一定要建设成为城市地标工程,要确保工程质量,做行业的排头兵,争创城市优质工程。各位领导在得知项目是江西建工集团承建时指出,江西建工集团,在全国有很多知名工程,在国外近30个国家进行过大型项目的建设开发,具有房屋建

筑工程施工总承包特级资质,江西建工集团首次来到济宁,要立志为济宁的建筑行业树立标杆。蓝天豪庭张总向各位领导做了项目工程汇报:日前项目工程进展顺利,4号楼5号楼已经建设到地上四至五层,项目1至3号楼正在进行项目基础建设。小区整体绿化率高达35%,引入了70多种绿化植被,力争把小区打造为城市生态植物园。为了提升项目的品质,提升济宁人民的居住水平,花费巨资引入了驱蚊系统,建成后将成为济宁首个无蚊虫小区。通过生态植被驱蚊系统和高科技驱蚊设备,减少社区内蚊虫数量,为企业主创造健康的生活环境。小区采用完全人车分流,全地下停车位设计,最大限度的保证了地上业主的安全,同时引入了不停车刷卡系统,真正实现智能化小区。(马敏)

YIFENG TIMES PLAZA 亿丰时代广场 时尚消费提示

全城热恋 约“惠”亿丰

七夕情人节,中国流传千年的爱情经典,是我国传统节日中最具有浪漫色彩的节日,也受到越来越多年轻人,特别是年轻情侣们的重视。亿丰时代广场在“七夕”即将到来之际,为爱献礼,以商品特惠,倾情回馈广大顾客朋友们。

情动七夕 爱在亿丰

浪漫七夕之夜,不完全属于双宿双飞的甜蜜情侣,单身高傲的你,不是没人喜欢,不是没人要,只是为了那个命中注定的人。在这个特殊的节日里,相约至交好友,到三楼D区台球俱乐部,挥一杆,消遣一番,同样不亦乐乎。这个全程热恋的日子里,单身的你同样也不寂寞。

全城热恋 约“惠”七夕

快来亿丰时代广场疯抢爱的礼物吧!8月17日-23日,商场天天情人节推出情侣套餐,消费就有玫瑰鲜花送,天妇罗、鸡排饭、香芋甜品、饮料、咖啡,超低价享受二人浪漫世界。商场全天免费冰淇淋与冷饮,来就送,来就送,来就送!8月17日-23日,商场天天情人节推出情侣套餐,消费就有玫瑰鲜花送,天妇罗、鸡排饭、香芋甜品、饮料、咖啡,超低价享受二人浪漫世界。商场全天免费冰淇淋与冷饮,来就送,来就送,来就送!8月17日-23日,商场天天情人节推出情侣套餐,消费就有玫瑰鲜花送,天妇罗、鸡排饭、香芋甜品、饮料、咖啡,超低价享受二人浪漫世界。商场全天免费冰淇淋与冷饮,来就送,来就送,来就送!

金宝贝 GYMBOREE 早教专家 全球同步 0-5岁宝宝早教课堂 选择好品牌 就是让人放心